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connrÉ D'ARGENTEUIL
VILLE DE BRO\ilNSBURG.CHATHAM

Procès-verbal _ Copie de résolution X

À une séance ordinaire X , extraordinaire , ajournée

Tenue le 3 février 2026 et à laquelle sont présents :

burg

Monsieur Pierre Baril
Madame Julie Gauthier
Monsieur Gilles Gaiarneau
Madame Marilou Laurin
Monsieur Stephen Rowland

Maire suppléant
Siège # 2
Siège # 3
Siège # 5
Siège # 6

Formant le quorum requis par la loi sous la présidence de monsieur Pierre Baril, maire suppléant

Monsieur Jean-François Brunet, directeur général ;
Monsieur Piene-Alain Bouchard, greffrer et directeur du Service juridique.

nÉsor,urloN No 26-02-034

PROJET DE TRAIN À GRANDE VITESSE ALTO - PNÉOCCUPATIONS DE LA
VII,I,E DR RROWNSRIIRG.CHATHAM CONCNRNANT I,F', MANf)IIT',
D'INF'ORMATION ET DE COMMUNICATION

CONSIDÉRANT QUE, bien que la Ville de Brownsburg-Chatham reconnaisse I'importance de
ce projet d'envergure pour le développement du transport interurbain au Québec et en Ontario,
les membres du conseil municipal souhaitent exprimer leurs préoccupations concemant le projet
de train à grande vitesse ALTO, notamment en ce qui a trait au manque d'information et de
communication à l'égard de notre ville;

CONSIDÉRANT QU'à ce jour, aucune information officielle quant aux impacts potentiels du
projet sur le territoire de la Ville n'a été reçue, malgré le fait que celui-ci pourrait être
directement concerné selon le tracé préliminaire présenté la semaine dernière;

CONSIDÉRANT QUE cette absence de communication soulève des inquiétudes légitimes au
sein de notre administration municipale, de même qu'auprès de nos citoyennes et citoyens;

CONSIDÉRANT QUE la Ville de Brownsburg-Chatham et ses citoyens et citoyennes souhaitent
être informés, consultés et impliqués lorsque des projets majeurs susceptibles d'entraîner des
répercussions territoriales, environnementales ou sociales sont envisagés;

CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil municipal croient fermement que la
collaboration et la transparence entre les différents paliers de gouvernement sont essentielles à la
réussite de projets structurants comme ALTO;

CONSIÉRANT QUE les membres du conseil municipal ont pris connaissance du rapport de

recommandation du directeur général, monsieur Jean-François Brunet.

EN CONSÉQUENCE, il est proposé unanimement et il est résolu ' 
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QUE le conseil municipal de la Ville de Brownsburg-Chatham sollicite l'appui du député fedéral
d'Argenteuil, monsieur Stéphane Lanrzon, afin que la Ville de Brownsburg-Chatham puisse être
adéquatement informée de l'évolution du projet et, le cas échéant, intégrée aux démarches de
consultation et de planification.

QUE le conseil municipal de la Ville de Brownsburg-Chatham demeure bien entendu disponible
pour toute rencontre ou échange qui permettrait de clarifier la situation et de favoriser une
collaboration constructive dans I'intérêt de notre communauté.

Adoptée à I'unanimité par les conseillers présents
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Bouchard,
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